Задания для текущего контроля знаний , алгебра 7 класс
Предлагаю задания для организации контроля знаний учащихся, которые содержат вопросы по теории (В), задания для устного решения (У), задания для письменного решения (П) и  дополнительные задания (Д).Предлагаемые задания можно использовать при актуализации знаний, организации работы в парах или в группах, при  подготовке к контрольной работе.
Тема «Числовые выражения и выражения  с переменными»
	В(вопросы по теории)
	У (задания для устного решения)

	1. Приведите примеры числовых выражений и выражений с переменными.
2. Какие знаки используют для сравнения значений выражений?
3. Привесимте пример двойного неравенства и прочитайте его
4. Приведите примеры строгих  и нестрогих неравенств
5. Какие свойства действий над числами вы знаете?
6. Приведите пример тождества
7. Какие статистические характеристики вы знаете? Как их находят? Приведите пример их практического применения.

	1.Вычислите: 
а) 1,6+3,4                   б) 5-6,5 
в) -4,2+6,2                 г) (-0,3)2 
д) е)  
ж) з) 
2.Используя термины сумма, разность, произведение, частное, прочитайте выражения:
 а)my                        б) n-m
в) a+b                       г) 4: n-3
 д) 3x+9                    е) (a+y)c
 ж) (2-a)(2+a)           з)ac+cd
3.Найдите среднее арифметическое, моду и медиану выборки:
-4; -2; 2; 2; 4; 6

	П (задания для письменного решения)
	Д (дополнительные задания).

	1.Найдите значение выражения: 
а) 0,5x+1,8 при x=-4
 б) a2 -8a+16 при a=-0,5 
в) xy – yz при 
2.Запишите в виде неравенства: 
а) х  меньше или равно 12
б)  с неотрицательное число
3.Запишите в виде двойного неравенства:  
а) а больше -5 и  меньше или равно 7
б) с неположительное число, больше -5
4.Упростите выражение: 
а) 
б) 
в) 
5.Найдите среднее арифметическое, размах, медиану  и моду выборки: 
а) 18; 24; 18; 15; 19;
б) 10; 9; 15; 17; 12; 13; 11

	1.Упростите выражение:
 
2.Вычислите наиболее рациональным способом: 




Тема «Степень с натуральным показателем»
	В(вопросы по теории)
	У (задания для устного решения)

	1. Сформулируйте определение степени с натуральным показателем. Приведите примеры степени с натуральным показателем, назовите в каждом из них основание и показатель степени.
2. Сформулируйте основное свойство степени.
3. Сформулируйте правило умножения степеней с одинаковыми основаниями. Приведите примеры.
4. Сформулируйте правило деления степеней с одинаковыми основаниями. Приведите примеры.

	1.Какие из выражений являются степенями: 
а) 52                   б) 5∙3 
в) 52+32                 г) (-3)2 
д)е) 
2.Прочитайте степень, назовите основание и показатель степени:
 а)m2                        б) 310
в) (a+b)3                  г) -40
 д) (4,5)2                    е) 121
 ж) -96                       з) 012
3.Прочитайте выражения, используя слова сумма, разность, произведение, квадрат, куб:
a) 
b) 
c) 
d) 
e) 
f) 
g) 
h) 

	П (задания для письменного решения)
	Д (дополнительные задания).

	1.Вычислите:
 а) 32 б) 23  в) (-2)4+32  г) (-5)4+(-1)7
 д)  (-0,4)3 + (-0,2)3 е) (73:200-0,42): (-0,5)3
2.Найдите значение выражения: 
а) 14х3  при х= 0; 2; -0,5
б)  х3-х2 при х=0,1
в) (х+а)5 при х=-0,8 а=-0,6
3.Представьте в виде степени выражение:  
а) 
б) 
в)(x5)3
 г) (-3a)2∙(3a)3
4.Вычислите: 
а) 
б)  
	1.Представьте в виде степени:
 
2.Докажите, что значение выражения 39100 делится нацело на 10 
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. Kaxue BHIDAyKGHHs HASHBAIOT OfHOWICHAMHA?

IlpuBesrTe NPAMEPH OXHOWICHOB.

. Bammcas JE B CTAHAAPTHOM BAJE OXHOWIEH

0,5m2n? O6bAcCHATE OTBET.

. CpopMyTHpY#TE IPABKIIO BO3BE/CHHAS B CTe~

neHs npouasefienns. [IpuseanTe IPEMED.

. CopMyIMpy#Te IPABAJIO BO3BEICHAA B CTe"

nens crenenn. IIpuBeauTe IPHMEP.

. CopmyTHpYiiTe OIpeAeeHHe TOXKAECTBA.

TIpuBesnTe IPHMED.

2
. SIBASIOTCS MM BHpAXKEHHs a° B (a') TOXRAE-

cTBeEHO paBEEIMA? OGBACHATE OTBET.

. Ha KOHKpeTHBIX ODEMepax NOACHATE, KaK

VMHOXHTH OXHOWIEH Ha OAHOWIEH

. Yupoctute saipaxenue: a) 5a°-9a'b’;

—3xy°-5x°y; B) (—3xy)2-5xy; r) (— ‘y')'-s:.

. TIpecTaBbTe BHIDAsKEHHe B BHJe KBajpaTa

oxmOwNeHa: a) 4a’b?; 6) 9x'y

. TIpeo6pasyiiTe BEIPAXKeHNE B ONHOWIEH CTaH~

[apTHOTO BHJA, OIPE/IeIATe ero Koa(pHANAEHT

¥ | 1. fiBnsercs JH OXHOWICHOM BHIpaYKeHHE:
|

| a) 3,7¢%; 6) a-(-9); B) @’ +a;

1) —%mm'm’; n) 2(x+y)’; e) 0,97

2. HasoBuTe K03(pPHUIMEHT OAHOUWISHA U ONpese-
JIATE er) CTeNeHb:

a) 7x% 6) —9ab; B) Gx'»% u;

) 17; p) —a’; e) x.

3. BRIIOJHHATE YMHOXEHHAE O/JHOWICHOB:

| a) 4x-Ty; 6) —8x-5x°; B) 5a’b-ab; r) —xy’-2x.
4. BosBeimTe B CTENeHb OLHOWICH: )

a) (2a)’; 6) (3mn)’; B) (—217’)’; r) (—m*n’)z.

5. Sipnsercs JU PABEHCTBO
| (--Zx’y')z =-6x"y°
‘J TOMKECTBOM? B
Vn ) 1. YupocruTe BHIpaXKeHHe 1

{ “ (;x’y)' ( 3xy’)‘.

& crenens: a) —0,7x%y-10x%; 6) ( ) -3ab’. 5
25 2. WasectHo, uto 2m’b=5. Beramcaure 3HaYeHHE
4. BrrauciuTe: 6p2
8.2 BHIpAXKEHHS 4m’b”
1. Tipuseaute mpumeps: GyrxmHonamsasx 3asm- | II | 1. @yrknua sagana dopmyroit y=3x+21.

cuMocTel. YKaXKuTe B HAX 3aBHCHMYIO H He3a- |

BHCHMYIO IePeMeHHbIe.

. CpopMy upyiiTe Onpe/ie/ienne rpaduKa YK, |
. CopMymupyiTe OIpe/ieIeHus npAMOi Ipo-

HOPIMOHATHHOCTH H JMHeHHOH QyHKIAA. Yro
sBasierca ux rpadpuxamu? Kak mx mocTpouTh?

. IlpuBeuTe IPHMEPEL JIMHeWHBIX QYHKIAR,

rpaduKH KOTOPHIX IIepeceKaloTes.

. TlpuBeauTe MPEMEPHI IHHEHHBIX dyExOuEiE,

rpadUKH KOTOPLIX NAPAIENLHE

. Kaxue u3 GopMyJ 32/1a10T IPAMYIO nponop-

nmomansHOCT? 8) Y= ¥; 6) y=2x";
x
y=-3,5x; ) y=3 R) y=5-x¢€) y=-x.

Kaxme u3 QyHKOHH He ABIAIOTCH yEBeHERMET?
y=22x-22; 6) y=0,5-12x; B) y= x(x-5);

y=12(x-5); 1) y=5 ) y=

. TIpuHAAIEHKHT U rPaduKy cbymcmm y=x— 3
Touxa: a) M(0;-3); 6) P(5;-2); B) K(52)?

| Haiigure:
a) 3HavYeHHe PYHKIHH OPH X = ~7;0; 2;
" | 6) smawerme aprymenTa mpu y=-3; 0;21.

| 2. Tectpotire rpadux ymRImI y=3x. |
i 1 C nomomsIo rpadEKa ONpeAeInTe 3HAUCHAE X, |
ecma y=-1;3. |

| TIpoxozuT m 3TOT rPadUK Yepes TOUKY:

a) A(200~600)' 6) B(-100;300)?

| 3. Tocrpoiire rpadux GyRKIME: 8) Y =
6) y=3; B) y=5. VraxuTe LId KaXKI0ro
rpaduKa TOUKy nepecedenus ¢ ocbio Oy

1. IMepecexaioTcs K rPpaQuKA dyHKIMIE:

| | a) y=3x-330 m y=3x+285; 6) y=-2x+13 |

1 ! u y=3x-22? [Ina nepeceKaomuxca rpadu- |

| | KOB BEITHCIHTE KOOPAUHATH! HX TOUKH nepe-
CedeHHs.

2. BagaiiTe THHEHHYI0 QYHKIHIO, IPOXOAAMYIO
gepes TouKy (3;4) W mapasIeTLHYIO rpaduKy
GymxmEn y= 2x-5
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| BeIpakeHui. JlokakuTe €.

| 2. BanmmnTe QopMyITy KBafpaTa PasHOCTH ABYX

| BeipaxkeHmit. JlokasKuTe €é.

i 3. IlpuBenwTe OpEMED TPEXUNEHA, KOTOPHIA MOX-
HO OPe/iCTaBUTEL B BHJE:

| a) KBaJpaTa CyMMEI JBYX BHIDarKeHHI;

. 6) KBaZpaTa Pa3HOCTH ABYX BHLIDA’KEHHH.

1. Vopocrure Bhipamenme:
a) 84xy—(6x+7y)z; 6) x(x+3)—(x-y)(x+
B) (8a-b)(b+8a)-(a+b)(a-b).

2. PasJioyKuTe Ha MHOXKHTEH BHDAYKEHHE:
a) x2-1,21; 6) 4x* +12x2+9;

B) Tx*+14xy+Ty% r) x* -2xy-25+y°

| 4. Yemy paBHO IpoH3Be/ieHHE PA3HOCTH ABYX I
BHIDQYKEHUH ¥ UX CyMMbI? 3aIUIIATE COOTBET-
CTBYIOIIYIO GOPMYJTy B HOKaKHTE €€.

5. 3anumuTe GOPMYJIEI CYMMEI H DA3SHOCTH KyGOB
ABYX BhHIDaKeHHH H JOKAYKHUTE HX

1. Hadizure 3HaUeHHE BHIPAXKEHHAA
(2+x)(8+x)(8-x)+x*(x+2) mpm x=-1,

| 2. PaznoXuTe Ha MHOMKHTEIH MHOTOWIECH

X’ +4xy+4y° -16

- a) x*+4% 6) (x+4) ; B) x> 4% 1) (x—4)
n) a®—2ab+b% e) p® -4n?; x) a®+15°%

1. IIpounTaiiTe BHIpa’KeHHs, HONAb3YACHh TEPDMEHAMEA CyMMa, Pa3HOCTb, KBAJ[paT, NPOU3BEACHHE:

Raxne M3 JaHHBIX BRIPDAKEHHN MOYKHO IIPEJICTABUTH B BHJE IPOU3BEAEHUS PASHOCTH JBYX BHIPaXKeHUHA
cymmni? Kaxue U3 ZaHHBIX BHIDAsKeHHMH MOXKHO IPEACTABHTH B BH/E KBaJ[PATHOTO 'rpextmeaa? MosxHO .

| PA3TIOKHUTE HA MHOXHTEJIH MOC/IefHee BEpaKenne?
! 2. TIpeacTaBbTe B BH/ie MHOTOWIEHA BHIDAYKEHHUE:
a) (b-
3. PasyioxkHTe Ha MEHOXKHTENH:
| a) x*-81; 6) m*-8; B) n®+27.
| 4. Buraucanre: ;
| a) (100—1)(100+1); 6) 19-21.
' 5. BuiHecHTe 3a CKOGKH o6muit MEHOKHTEN:

2); 6) (5+a)’; B) (2m-1)(2m+1); r) (a-2)(a’+2a+4); B) (1-n+n)(n+1).

a) 5a-10; 6) Tm®-7; B) 2x* +2xy+2y% 1) 4x°-24; ) xy(x 2)+5(x-2).

KBaZipaT AByWieHa?

{ 6. Kax Be06X0HMO CrPYNIHPOBATS WiCHH MHOTOWICHA @ + X +Zax+4agx 9TO6H B CKOOGKaX mOJyY

a) 0,lx-y=1; 6) x+y=12

TmmMmem

| C ABYM#A NEPEMEHHBIMHE. Y KAYKHTE HECKOJBKO

| HX pemeHu#,

; 2. Yro aBasercd rpadEKOM JAHEHHOrO ypaBgHe-

? HHES C ByMdA OePeMEeHHLIMH?

3. Kaxne cmoco6Hl pemieHHs CHCTEMEl {BYX JIH-

| HeWHBIX YPaBHEHHWH BHI 3HaeTe? ;

. 4. CroabKO pemeHHi MOXKET HMETh CHCTeMa ABYX
JTHHEHHHIX YPABHEHHUH C AByMS nepeuenm.mu? b

x+y=8§,

1. PemmnTe cHCTEMY ypaBHEHUH
6x-2y=8

a) cnoco6oM MOACTAHOBKH;
6) cnoco6oM CIoXKeHH;

r) rpadEIECKH.

2. HocrpoiiTe npsMyIo:

'a) x= 5 6) y=—4

~ Ilpmeepmre OpEMEepH ]
. 1. Pemure cacTeMy ypannennﬁ

5 x—6y=-2

| x=3, 4 x=y,

6

ki {2x—y=3; } o, B){

2x-y=9. ‘

. 2. YKaXXHTe HeCKOJBKO DellleHUH YpaABHEHHUA:

pit ' 1. Pemmre cnc'reuy ypannelmﬁ

TR {4x—3y=~4.

a) 12 3
8x—5y=-3; 4y-10x=3.

| 2. IlpuBeATE IPHMED CHCTEMEl ABYX JIHHE}

YPaBHEHHI ¢ ABYMSA NePeMEHHLIMHA, KOTO
a) IMeeT OAHO pemeHHe; 6) He MMeeT pern
B) EMeeT GecKOHETHO MHOTO permeRmi

B & S R




